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Poštovani, 
 
pregledom sve dostupne dokumentacije utvrdio sam kako u posjedu nemam 
punomoć za zastupanje koju vam je ovjerio bivši stečajni upravitelj Mijo Rončević iz 
Osijeka. 
 Molim vas stoga da mi dostavite presliku iste.  
 
Ujedno molim da dostavite, ukoliko imate, sporazum s navedenim stečajnim 
upraviteljem o načinu naplate troškova zastupanja. 
 
Naposljetku, kontaktirao me vjerovnik B2 Kapital koji je problematizirao postojanje 
odluke/suglasnosti skupštine vjerovnika za angažiranje odvjetnika, pa ukoliko postoji 
takva odluka skupštine vjerovnika molim da dostavite presliku iste.  
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Prijevod na hrvatski 

Poštovani! 

https://support.google.com/mail?hl=hr&p=tls


 
Trenutno sam počeo s korištenjem godišnjeg odmora pa ću Vam se osobno javiti po 
završetku istoga. 
 
1. Koliko znam punomoći stečajnog upravitelja su u predmetima spisa, jer tada nije 
bilo e spisa i punomoć se predavala u originalu za svaki predmet, pri prvoj radnji 
zastupanja, a konačno ja ne bih mogao imati pristup sudu i ne bih mogao zastupati 
stečajnu masu da nisam imao valjane punomoći stečajnog upravitelja. 
Stoga Vam ne mogu dostaviti ove punomoći! 
 
2. Prioritet stačajne mase (a to je trazio i sud) bio je naplata  potraživanja. 
Stečajna masa nije imala novčana sredstva kojima bi plaćala odvjetnika u sporovima 
koje je vodila po odluci skupštine vjerovnika, pa je dogovor bio da se plaćanje 
troškova zastupanja odgodi do naplate potraživanja. 
O tome bi morala postojati dokumentacija kod stečajnog upravitelja, ali svakako i na 
sudu u stečajnom predmetu u kojem ja nisam stranka i nemam uvid u isti. To možete 
provjeriti i Vi osobno uvidom u spisa. 
 
3. B2 kapital, koliko je meni poznato, nije bio vjerovnik. 
Možda je to postao naknadno otkupnom potraživanja nekog od vjerovnika. 
Kao pod 2. Odluka vjerovnika zacijelo postoji u stečajnom spisa ali ja je osobno 
nemam i ne mogu je imati. 
 
Lijep pozdrav! 
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